Information

### 100年宗教團體表揚大會

# 宗教百年 祝福年年 100年宗教團體表揚大會

## 啟化講堂、慈興講堂受獎

◎文:張碧美 張尚榮

圖:陳昭湘點傳師 戴惠敏

內政部為慶祝建國百年,特結合宗教團體與地方政府,舉辦「宗教百年 祝福年年」愛在臺灣系列活動;於9月5日上午,假新北市政府3樓多功能集會堂舉辦「100年宗教團體表揚大會」,邀請受行政院獎勵4單位、受內政部獎勵261單位出席受獎,及各界貴賓蒞臨觀禮。

#### 凝聚爱的力量

會中並播放「臺灣宗教巡禮」影 片。之後內政部江宜樺部長談到:宗 教不僅提供社會核心的信仰價值,也 讓人類生活得有目標。宗教在台灣扮演重要慈善救助力量,在許多災難救助現場,宗教團體展現的驚人力量遠大於政府,在政府力有未逮的地方,發揮重要功能。

一貫道獲獎單位如下:寶光紹興 崇華聖道基金會、崇正基金會、崇正 寶宮、台南義和聖堂、高雄縣興毅純 陽聖道院、神威天臺山天臺聖宮、宏 宗聖堂道學院、天臺聖宮、基礎忠恕道 場啟化講堂與慈興講堂。

#### 啟化得獎事蹟



▲ 啟化講堂林來福點傳師代表 領獎。

講隆推得當來師數由政而揚由點表化基府獲; 林傳上

#### 慈興得獎事蹟

慈興講堂多年來致力於推動心靈 改革和培植志工人才,不餘遺力。獲獎 事蹟有:開辦人文、藝術、健康、心 在百年新世代裡,願所有得獎 單位一路走來不改初衷,凝聚愛的力 量,貫徹物我平等,珍惜愛護地球生 物資源;提昇人文素養,共創人類美 好願景。



▲ 慈興講堂獲獎留念,左起黃嫊絲、白阿 美、蔡錦麗三位點傳師。